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Ciudad de México, a 11 de octubre de 2018. 

 
CARLOS MANUEL URZÚA MACÍAS  
Titular de SHCP designado para el próximo 
gobierno federal  
 
Entrevista concedida a los representantes de los 
medios de información, al término de la 
instalación de la Comisión de Presupuesto y 
Cuenta Pública, en el Palacio Legislativo de San 
Lázaro. 

 
Déjenme decirles el propósito de esta invitación. Como ustedes saben 
es la instalación de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, que 
es importantísima. Esta Comisión va a ser la que apruebe el 
Presupuesto de Egresos, eventualmente. 
 
Nosotros vamos a mandar un Presupuesto de Egresos en algún 
momento de diciembre, muy bien medido, muy balanceado, tomando 
en cuenta obviamente, sobre todo, los programas sociales y los 
programas de inversión pública, de infraestructura pública, muy 
importantes ambos casos.  
 
De los programas sociales estamos hablando de, por ejemplo, el 
Programa de Adultos Mayores de 68 años o más, que va a ser universal 
ese programa. En el caso de “Jóvenes construyendo el futuro”, que 
eventualmente va a atender a más de dos millones 300 mil jóvenes, 
y la idea es ayudarlos a que aprendan un oficio y se integren al sector 
formal y muchos otros programas sociales.  
 
En el caso de infraestructura pública, estará ciertamente ya 
presupuestado –y esperemos que las señoras y señores diputados lo 
aprueben— un dinero para el Tren Maya que va a pasar por cinco 
entidades federativas, un dinero para el Tren del Istmo, que va a 
cruzar el istmo, Oaxaca y Veracruz, y otros programas.  
 
PREGUNTA.- ¿Se tiene presupuesto para el nuevo aeropuerto? 
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RESPUESTA.- El nuevo aeropuerto hay que ver qué es lo que se decide 
de acuerdo a la consulta que se va a hacer a fines de este mes; 
dependiendo de lo que se decida, pues depende el presupuesto, 
porque son dos obras diferentes.  
 
PREGUNTA.- ¿(Inaudible) el equipo de Peña Nieto? 
 
RESPUESTA.- Sí, siempre ha habido una relación muy cordial con el 
gabinete del señor presidente Enrique Peña Nieto, en particular una 
relación muy cordial con el actual secretario de Hacienda, José 
Antonio González Anaya, con la gente de la Subsecretaría de Egresos, 
el subsecretario del Ramo, el de Ingresos. Todo bien, todo muy bien, 
ha marchado en orden y ahí vamos.  
 
PREGUNTA.- ¿Alcanzará con lo que se tiene? 
 
RESPUESTA.- Sí, usted no se apure.  
 
PREGUNTA.- ¿Alcanzará para todos los programas sociales?  
 
RESPUESTA.- Todos, todos. Usted no se apure, va a ver. 
 
PREGUNTA.- ¿(Inaudible) las variables macroeconómicas? 
 
RESPUESTA.- Todo, todo. La cobija va a alcanzar para todo. Vámonos 
yendo. 
 
PREGUNTA.- Doctor, le pregunto si el presupuesto está elaborado 
totalmente por el nuevo gobierno o le están ayudando en el actual de 
Enrique Peña Nieto. 
 
RESPUESTA.- Vamos, eventualmente, nosotros a hacer todo, 
absolutamente todo. 
 
Gracias. 
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